Chytré hodinky Samsung Galaxy Gear na scéně 

Chytré hodinky Samsung Galaxy Gear jsou společníkem, který do každodenního života integruje možnosti přístrojů Samsung Galaxy. Upozorňují uživatele na příchozí komunikaci (volání, textové zprávy, e-maily, upozornění), nabízí náhled těchto zpráv a možnost zprávy diskrétně přijmout nebo ignorovat. Vestavěný reproduktor umožňuje telefonovat. Pomocí funkce s Voice lze psát zprávy, vytvářet nové záznamy v kalendáři, nastavovat upozornění a sledovat předpověď počasí.

Hodinky umožňují pořizovat fotografie i videonahrávky pomocí funkce Memographer (1,9 megapixelový fotoaparát). Koncepci rychlého záznamu ještě rozšiřuje funkce Voice Memo, kterou mohou jejich majitelé zachytit důležité myšlenky a rozhovory a uložit je do svých zařízení Samsung Galaxy i do textové podoby. 
Hodinky mohou fungovat také jako krokoměr, sledovat klíčové osobní údaje, jako je množství spálených kalorií, počet kroků či ujetou vzdálenost. 

Podrobné informace a fotografie výrobku jsou k dispozici v přílohách a na internetových stránkách www.samsungmobilepress.com nebo m.samsungmobilepress.com.

