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Platform a Platform Kupé: ostrovy kultivace


Uherské Hradiště, 13. 5. 2024 		Společnost mmcité kultivuje veřejný prostor už 30 let. Reaguje na přirozený posun míst, ve kterých žijeme. Důkazem je propojení městského mobiliáře se smart prvky, zelenými střechami či solární energií. V dnešní době také s ostrovy kultivace zvanými Platform a Platform Kupé. Ty mění zažitou představu o používání daného místa a postupně stírají tenkou hranici mezi veřejným a soukromým.

„Vývoj města a veřejného prostoru je nezpochybnitelný. Ulice se mění díky přímé interakci s lidmi a to vyvolává nové požadavky. Platform vnímáme jako ostrov kultivace, rychlou intervenci, která podle potřeby mění svůj účel. Může navrátit parkovací místo lidem, také dočasně oživit dlouhodobě nevyužívaná místa, nebo vytvořit oddechovou zónu v městské zástavbě,“ uvádí David Karásek, CEO a hlavní designér společnosti mmcité.

Produktová řada, obecně známá jako parklet, je už dávno používána za „velkou louži“ či v evropských metropolích. Přináší příležitost pro vytvoření malých, ale důležitých veřejných prostor ve vytížených městských oblastech. Parklety nabízejí místo komunitám a organizacím, a zároveň jsou veřejně přístupné a otevřené pro všechny. Podporují potřebu utvářet veřejný prostor, ve kterém se lidé cítí dobře.

„Podnět k navržení tohoto modulárního systému vzešel od našich zákazníků,“ vysvětluje Michael Tomalik, designér, který se podílel na navrhování a vývoji Platformu. „Vzhledem ke komplexnosti řad, které mají nespočet variant a způsobu užití, trval jejich vývoj několik let. Díky tomu vznikly produktové řady, které podporují interakce v sousedstvích, bezmotorovou dopravu či rozvoj lokálních byznysů,“ hodnotí Tomalik.

Nejblíže bude Platform k vidění na pilotní konferenci Start with Children, která se koná 28-29 května v Bratislavě a mmcité je jejím partnerem. Řečníci z celého světa představí případové studie z oblasti designu a urbanismu, které mění města k lepšímu. Následně bude produktová řada odprezentována na několika evropských eventech. Všechny informace budou postupně zveřejněny na stránce mmcite.cz.

Platform

Ostrov kultivace

Vývoj rušného města je nezpochybnitelný, ulice se mění v náš druhý domov díky přímé interakci s lidmi. Městský mobiliář reaguje na potřebu změny, důkazy jsou smart prvky, zelené střechy, solární energie a dnes i Platform. Ostrov rychlé kultivace, který nabývá mnoho podob. Narušuje stereotypní vnímání parkovacích míst či městských dlouhodobě nevyužitých zákoutí, přetváří je v terasy barů a kaváren, odpočinkové zóny a místa plná zeleně.
Modulární systém se vyrábí ve dvou hloubkách a dvou šířkách, jejichž kombinací vznikají různé variace platformy přizpůsobující se svému okolí. Pro pocit bezpečí je doplněn o ochranné zóny. Odpružené bezpečnostní nárazníky zajistí plnohodnotný odpočinek v pulzujícím veřejném prostoru.



Platform Kupé

Soukromý a přitom veřejný

Intimní prostředí Platformu Kupé nabízí veřejný prostor, který se rázem přetaví do soukromého. Je útočištěm pro matky a jejich malé děti či útočištěm pro myšlenky, které v něm vznikají. Stvořený pro setkání se starými známými i náhodnými přísedícími. Doplní městská dlouhodobě nevyužívaná zákoutí a také exponovaná místa, která ozvláštní svým využitím. Zapadne do každého campusu, ať už kancelářského nebo školního, ve kterém chtějí lidé žít a tvořit venku.
Platform Kupé má čtyři tvarové varianty. Jsou tvořeny zrcadlením a kombinováním základních částí modulárního systému Platform, který se vyrábí ve dvou hloubkách a šířkách.









mmcité

Zavedená značka s vyspělým a nezaměnitelným designem, která se zabývá inovativními návrhy, vývojem a odvážnými realizacemi městského mobiliáře po celém světě, má ve svém portfoliu městské lavičky, odpadkové koše, stojany na kola nebo přístřešky. Jednotným tématem všech návrhů je sjednocený vizuální a estetický styl i splnění funkčních a uživatelských požadavků. Velký důraz je kladen na použití vysoce funkčních materiálů, jenž musí fungovat v každém prostředí a snést i ty nejnáročnější podmínky. 

mmcité je nejen dodavatelem kvalitních prvků městského mobiliáře, ale také partnerem všech, kteří chtějí vytvořit ve veřejném prostoru něco mimořádného. Řada ocenění, které značka, za témě již 30 let své existence, získala čítá například Good Design, Red Dot Award, if Design Award, EDIDA – Elle Decoration Awards či Czech Grand Design. Produkty mmcité najdete v evropských velkoměstech jako je Praha, Londýn, Kodaň, Budapešť nebo Paříž, ale i v Severní a Jižní Americe. Městský mobiliář si našel místo na nejvyšší evropské hoře Mont Blanc, umělém kanálu v Dubaji, pařížském letišti Charles de Gaulle i v centrálách amerických společností Google nebo Uber.

V současné době má firma 31 světových zastoupení, a kromě mateřské základny mmcité, se sídlem v České republice, nabízí také vlastní designérské studio mmcité design vedené právě Davidem Karáskem spolupracující s předními českými i zahraničními designéry a je zakládajícím členem Asociace českého průmyslového designu.


Pro více informací kontaktujte, prosím: Lenka Sršňová,  l.srsnova@mmcite.cz, +420 777 597 746	
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