Jaroslav Bejvl „re-start“
Výstava sklářské tvorby Jaroslava Bejvla
Místo: Sun Gallery, Blue House Spa Resort Sanssouci, Karlovy Vary
Termín: 14. 1. 2017 – 30. 3. 2017
Zahájení: 14. 1. 2017 v 16:00
V Sun Gallery lázeňského komplexu Spa Resort Sanssouci v Karlových Varech bude v sobotu 14. ledna 2017 v 16 hodin zahájena výstava skla Jaroslava Bejvla.
[bookmark: _GoBack]Jaroslav Bejvl (narozen 1967) je jedním z nejvýznamnějších českých sklářských designérů a výtvarníků současnosti. 
Jeho dílo je již delší dobu spojováno s designem lustrů a světelných objektů, ale zahrnuje i návrhy skleněných plastik, objektů, výrobků užitého umění a specifických světelných projektů.  Bejvl ve své tvorbě uplatňuje bohaté znalosti tradiční výroby svítidel, jejichž restaurování se rovněž věnuje. V rámci svých projektů často spojuje ověřené tradiční postupy s nejpokročilejšími technologiemi a neváhá experimentovat na hi-tech úrovni.
Mnoho let Jaroslav Bejvl působil jako designér firmy Preciosa Lighting (dříve Lustry) v Kamenickém Šenově. Na řadě designů pracoval se svým otcem Jaroslavem Bejvlem starším. Zároveň spolupracoval s dalšími výrobci skla a představil pozoruhodné instalace a solitéry. Zúčastnil se řady sympozií (např. IGS) a prestižních výstav a přehlídek v ČR a zahraničí. V současné době pracuje pod značkou Bejvl Design Studio. 
Výstava s názvem „re-start“ naznačuje další fázi umělcova směřování a v Sun Gallery nabídne komorní přehlídku nové tvorby v oblasti užitého umění.
Výstava je přístupná zdarma denně.
Kurátor Sun Gallery Jaroslav Polanecký
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