Karolína Kopřivová, Pavel Kopřiva  
„Bez hranic“
Místo: Sun Gallery, Blue House Spa Resort Sanssouci, Karlovy Vary
Termín: 16. 1. 2016 – 18. 3. 2016
Zahájení: 16. 1. 2016 v 16:00
V Sun Gallery lázeňského komplexu Spa Resort Sanssouci v Karlových Varech bude v sobotu 16. ledna 2016 v 16 hodin zahájena výstava skla Karolíny a Pavla Kopřivových.
[bookmark: _GoBack]Manželé Kopřivovi patří k mimořádné silné generaci sklářských výtvarníků, kteří v druhé polovině 80. let absolvovali střední uměleckoprůmyslové školy v severních Čechách a v 90. letech vystudovali pražskou Vysokou školu uměleckoprůmyslovou - UMPRUM. 
Karolína Kopřivová se od středoškolských studií věnuje především rytému sklu a šperku, aniž by se vystudovanými obory nechala striktně omezovat. Úspěšně se věnuje řadě sklářských technik v oblasti tvorby šperků, solitérních objektů a ve své designérské činnosti.
http://www.koprivovaglass.wz.cz/
Pavel Kopřiva je komplexním vizuálním umělcem, pro kterého je sklo jedním z řady materiálů, které slouží výtvarnému výrazu. Ve své sklářské tvorbě využívá tradiční techniky stejně jako  hi-tech postupy a jedinečně propojuje oblast sklářství a současného umění.
http://www.pavelkopriva.name/
Karolína a Pavel Kopřivovi se kromě výtvarné tvorby věnují pedagogické činnosti na středních, vyšších odborných a vysokých školách. Významným přínosem obou umělců je oživení zájmu o stříbřené sklo koncem 90. let 20. století.
Výstava je přístupná zdarma denně.
Úvodní slovo přednese kurátor Sun Gallery Jaroslav Polanecký
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