Profesí Lukáše Hermanna je už více než deset let výroba vizuálních efektů pro film. Během té doby pocítil, že by chtěl vytvářet něco, co existuje ve skutečnosti, na co si lze sáhnout. Výsledkem byla kolekce nábytku, která nevychází z tradičních tvarů, ale jen z tradičních řemeslných technik. Jeho prvotina, sedací míč Boule, je čalouněný rehabilitační míč, který má zdravotní výhody a zároveň i dobře vypadá.
Co Ti dalo podnět k vytvoření vlastní značky s designovými produkty?

Značka L´boule vznikla jako reakce na potřebu filmového vizuálního artisty Lukáše Herrmanna začít tvořit něco hmatatelného. Herrmann celou svoji profesní kariéru vytváří digitální obrazy, a tak se někdy kolem roku 2014 rozhodl začít dělat skutečné věci.
Co Tě inspiruje?
Inspiraci nekladu žádný odpor, nechávám ji přicházet z nejširšího okolí. Perfektní řešení je často na blízku, jen si nenechat tu múzu uletět. Miluji secesi, Verneovky Karla Zemana, vzducholodě s ploutvemi… Estetika začátku minulého století a velké nadšení z fantastických vynálezů budoucnosti mě inspiruje dlouhodobě.
Jak vypadá Tvůj den?
Mám velmi kreativní práci, a tak je každý den jiný. Kromě bytového designu pracuji ve filmové postprodukci. Obě zaměstnání spojuje potřeba nacházet řešení ve spojení perfektní estetiky a technické proveditelnosti. Někdy se takový den protáhne až do noci.
Co Ti udělá radost?
Když se mi moje myšlenky podaří vizualizovat, a pak realizovat.
Jak nejraději trávíš svůj volný čas?
Výrobou prototypů pro mé designy. Testováním toho, co jsem vymyslel. Všechno vyrábíme v naší malé nanocraftové dílně, takže postup a řešení musím nejdřív hodně důkladně promyslet a otestovat.

Na čem momentálně pracuješ?
Na filmech a na rozšíření kolekce L´boule (sofa, lampa, doplňky -popelník, svíčky). Teď vyrábím prototyp designu pohovky a používám techniku tzv. „deep upholstery“, takže stále čalouním.

Lukáš Hermann tvoří pod značkou L´Boule a prezentuje svojí tvorbu na platformě pro české designéry a talentované tvůrce Bohemia Design Market , která mimo jiné umožňuje dodání jeho tvorby po celém světě a nabízí i několik forem plateb a osobní předání. Nákupem na Bohemia Design Market podporujete společně s českým designem i 3 další organizace v oblastech: Nadace a Občanská sdružení, Životní prostředí, Kultura, a to 3 % z celkové ceny nákupu.
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For more than ten years Lukas Hermann has been working on VFX for major blockbusters. During this period he has started to feel a strong urge to materialize something, that exists beyond this virtual world, something to lay your hand on. The result was a furniture collection, which does not take traditional form, but is fully derived from the traditional technique and craftsmanship. His very first product, L’Boule, is a ….. ball, that offers health benefits while look very classy.
What was your turning point to start your own brand with design products?

L´boule brand originates in the film visual artist Lukáš Herrmann´s need to start creating something concrete. Herrmann spent his whole career making digital images and this creative limitation induced in him the impulse to making some real things.

What inspires you?

I don´t hold back any flash of inspiration. I let inspiration to come to me from all possible sources. A perfect solution is often close, just don´t let the idea flow away. I love secession style, Karel Zeman´s visualisation of Jules Verne´s stories, zepellins with paddles... The "fin de siecle" esthetics and euphoria stemming from the vision of the future´s fantastic inventions inspires me.

How your regular day looks like?

My job is very creative and every day is different. I am a visual artist in the film postproduction and a furniture designer at once. What is the same with both these jobs is that you must find a best solution in the esthetical and technical respect. Sometimes I work through the night.

What makes you happy?

When I succeed in visualizing and then realizing my ideas.

How do you spend your free time?

Making prototypes of my designs. I also test the design and the manufacturing process. Final products are manufactured in our nanocraft-room, so it is necessary that everything is properly elaborated and tested.

What are you working on currently?

I am working on films and I also want to extend the L´boule collection (a sofa, a lamp, an ashtray, candles). Currently I am making a prototype of a sofa design by the „deep upholstery“ technique, so I am upholstering all the time.

Lukas Herrmann creates under name L´Boule and presents his work on the platform for czech designers Bohemia Design Market , where you can choose his design products online from your home. Bohemia Design Market supports worldwide shipping & several payment methods. Your purchase at Bohemia Design Market supports the Czech design
and three other organizations in the areas of:
Foundation and Civic Associations, Environment, Culture, with 3% of the total purchase price

Facebook
Graphic card: Eva Trnková www.evatrnkova.cz 

