PARTNEŘI  SOUTĚŽE A VÝSTAVY   

aneb

Český design sobě

Vaše firma reagovala na výzvu partnerství a podpory o záchranu soutěže určené pro studenty designu všech stupňů českých, moravských a slezských škol.  Soutěž pořádalo od roku 1991 Design centrum ČR, které bylo v loňském roce zrušeno. S jeho likvidací zaniká nejen nenahraditelná soutěž Vynikající výrobek roku o Národní cenu za design, ale i soutěž určená pro nastávající designéry. 

Byl jste osloven nově založeným Design Cabinetem CZ (který není zatím sponzorován žádným subjektemani podporován státem), abyste prostřednictvím Vaší firmy podpořil záchranu Národní ceny za studentský design 2008. Proč jste tak učinil/učinili?  

Design Cabinet CZ

„Design Cabinet CZ se zrodil po zrušení Design centra ČR. Byli jsme vyděšeni z toho, že by mohly zaniknout unikátní akce, které centrum téměř dvacítku let organizovalo. Mezi nimi je i celostátní studentská designérská soutěž, o níž víme, že je unikátní nejen v Evropě, ale pravděpodobně na světě vůbec. Je pravda, že nás zatím nikdo nesponzoruje a pracujeme na dobrovolnické bázi, ale doufáme v lepší příští. Abychom mohli zorganizovat studentskou soutěž, oslovili jsme řadu možných sponzorů od bank po developerské společnosti, magnáty našeho průmyslu (mladý design by je přeci měl zajímat), ale zatím jsme nenašli odezvu. Soutěž nakonec zachránil systém „český design sobě“. Na podporu totiž  zareagovaly české i zahraniční firmy, které produkují výrobky s vysokou mírou designu nebo v jejichž čele stojí designéři či designu nakloněni majitelé. Patří mezi ně např. firmy Almex, Autodesk, Croy, Česká centra, Donlič Interiér, Dvořák – svahové sekačky, Eta, mmcité, IKEA ČR, Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství, Polytrade CE, Red Bull, Student Agency, Tescoma. 

Do přípravy a realizace soutěže se zapojila řada mladých lidí – „dobrovolníků“ z různých škol napříč republikou. Na realizaci soutěže a výstavy participovala více než desítka neplacených dobrovolníků. Katalog zpracovalo ostravské grafické studio Kolektiv, logo soutěže, které vzešlo ze zadání Vyšší odborné školy grafické v Praze je od Milana Sodomy, autorem symbolu/ceny soutěže z materiálu Hi-Macs je designér Jiří Janíček ze studia Amadrajva. O návrh podoby výstavy Nový (z)boží se postarali čerství absolventi Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze Roman Vrtiška a Vladimír Žák.“

 Lenka Žižková

Almex

Vnímali jsme, že je třeba podpořit takto prestižní soutěž, která by jinak zanikla s ukončením působnosti Design centra ČR. Jako provozovatelé portálu MrTester.cz, kde každý může hodnotit kvalitu výrobků a služeb si uvědomujeme, jak je právě podpora mladých tvořivých lidí v oblasti designu důležitá.

Edvard Miškej, jednatel

Autodesk

Autodesk je společnost zaměřená na vývoj nejmodernějších softwarových řešení pro konstrukci, design a animaci a programově podporuje výukové aktivity na středních, odborných a vysokých školách. Jsme přesvědčeni, že prostřednictvým našich nástrojů pro kvalitní vizualizaci nápadů a myšlenek studentů a mladých lidí podporujeme rozvoj nejen moderního designu, ale zároveň i kvalitní základny českých designérů.

Spolupráce s Design Cabinetem CZ je tedy logické rozvinutí našich aktivit v této oblasti. Místo fotografie výrobku, který je nehmotné podoby bych raději uvedl internetový odkaz obsahující překrásnou design sekci:http://aliasdesign.autodesk.com/, kde si můžete prohlédnout, co nástroje Autodesku dokáží.

Marek Svoboda,  Manufacturing Marketing Manager

Croy

Fundamentálním elementem konceptu jihomoravské společnosti CROY Concept, s.r.o. z PODLUŽÍ, která produkuje pod značkou CROY wine&design manufacture luxusní vína  z  40 ha vlastních vinic, je prvek krojového ornamentu. Koncept uchopuje prvek krojového ornamentu, který vytrhává z jeho původního kontextu, zjednodušujícím způsobem jej opracovává a propojuje s prvky moderního, nadčasového a kosmopolitního designu. Snahou  

je poskytovat něčemu původně regionálně determinovanému prostor rozvíjet potenciál mezinárodní dimenze.   

Vědomí souvislostí po ose tradice – inovace – kontinuita vede při stejné kvalitě produktu v konkurenčním prostředí trhu vín k rozpoznání, že přidanou hodnotou pátého elementu - tedy umu člověka, může být právě design. Přitom lze předpokládat, že největší míru inovativního přístupu s sebou nesou právě mladí tvůrci, kteří k tématu přistupují nonkonformně, bez předsudků, nebojí se posouvání hranic a propojování na první pohled nesourodých postupů, technologií či materiálů - plně v souladu s  CROY Concept.

Zdenek Balga, jednatel 

Česká centra

Pro Česká centra není podpora studentských designérských soutěží novinkou. V rámci řady projektů a soutěží jsme spolupracovali se studenty a pedagogy uměleckých škol v Praze, Zlíně, Plzni a dalších městech a následně uspořádali na řadě Českých center v zahraničí tématické výstavy, workshopy průmyslového designu a prezentace módních ateliérů. V roce 2005 jsme se staly partnery projektu Design do tmy - design pro zrakově postižené a nevidomé, jehož vítězné práce mohli díky Českým centrům zájemci shlédnout v několika světových metropolích. Jsme velmi rádi, že nyní můžeme v této tradici pokračovat.

Úspěšný byl projekt CzechDesign se soutěží Já & Česká republika, jehož cílem bylo ukázat, jak by chtěli mladí lidé prezentovat svoji zemi ve světě a jak vnímají její identitu.

Osobně vidím v práci nadace Design Cabinet CZ a soutěži o Národní cenu za studentský   design veliký přínos. Podpora studentů a možnost vzájemného srovnání významně přispívá k motivaci a ke zvyšování kvality jejich práce. Zároveň jim soutěž dává možnost zviditelnění u profesionální i širší veřejnosti.

Jedním z poslání Českých center je pomáhat vytvářet image České republiky jako moderní a dynamické země. Věřím, že podobné iniciativy tomuto úsilí napomáhají. 

Jiří Kantůrek, generální ředitel

Donlič Interiér

Podporujeme věci, které mají smysl.

Ivana Doubková, Rostislav Černík, jednatelé firmy
Dvořák – svahové sekačky

K podpoře Národní ceny za studentský design 2008 jsme se rozhodli proto, že z vlastní zkušenosti víme, jak významnou roli hraje design při uplatňování výrobků na trhu, zejména pak v konkurenčním boji. Naší firmě „Dvořák – svahové sekačky s.r.o.“ pomohl ojedinělý design nosných produktů k získání uznání a respektu v celosvětovém měřítku. V minulosti jsme již úzce spolupracovali s Design centrem ČR a i díky získaným oceněním za design jsme dosáhli publicity, která se následně přímo promítla do obchodních výsledků. Věříme, že podpora vzdělávání v oblasti designu má smysl, až z práce mladých designérů bude v budoucnosti profitovat mnoho průmyslových odvětví.  
Lubomír Dvořák, majitel, designér

Eta 
Domníváme se, že pro veškeré spotřebiče do domácnosti i pro osobní používání nejsou důležité jen technické parametry, ale také design a funkčnost. Tradice takových výrobků u nás vždy byla, ale v poslední době se bohužel na tyto vlastnosti neklade tak velký důraz. A kdo jiný by měl v tomto ohledu studenty designu podpořit než tradiční česká značka ETA. 
Dagmar Zweschperová, Marketing Manager
IKEA 

Naší obchodní myšlenkou je : nabízet našim zákazníkům široký sortiment dobře navrženého a funkčního bytového zařízení dobré kvality za ceny tak nízké, aby si je mohlo dovolit co nejvíce lidí...a to by bez návrhářů/designérů nešlo  - také dobře víme, že se z vašich studentů často stávají návrháři světové kvality. Jeden z nich (Jan Čtvrtník) dokonce získal podporu naší firmy a několik let pracoval v našich návrhářských dílnách ve Švédsku.  
Jindřiška Válová, vedoucí oddělení Public Relations

mmcité

mmcité byla před patnácti lety založena designéry a její úspěch z designu vychází. Na rozdíl od českého státu nám osud designu jako podstatné části kultury země, leží na srdci. Studentský design je pak logicky nejzajímavější. Je obrácen do budoucnosti, tedy tam, kde chceme design vidět nejsilněji.

David Karásek, jednatel firmy, designér

Polytrade CE

Mladé designéry a architekty podporujeme více než deset let. Zorganizovali jsme řadu projektů, které našly odezvu  i v prestižním zahraničním tisku a na výstavách a veletrzích ve světě. K posledním takovým projektům se řadí Feeling of Hi-Macs, který jsme vypsali s Lenkou Žižkovou  v roce 2005. Zatím získal ovace všude ve světě, kde jsme hop prezentovali (např. v Paříži, Bruselu, Valencii, Barceloně, Düsseldorfu, Budapešti i Soulu). Po jeho vzoru se zrodil v roce 2007 mezinárodní projekt Design Contest, kterého se zúčastnila řada evropských vysokých škol a univerzit – náš účastník, Karel Vránek z Vysoké školy uměleckoprůmyslové, se dokonce stal jeho prvním mezinárodním vítězem! Rádi proto podpoříme Design Cabinet CZ i jeho snahu vrátit na naši designérskou scénu významné odborné soutěže, mezi které se beze sporu řadí i v Evropě ojedinělá soutěž o Národní cenu za studentský design.

Tomáš Valent, majitel, architekt a designér

Student Agency

Student Agency mnoha svými aktivitami podporuje začínající umělce, mezi něž studenti designu bezpochyby patří. Díky této soutěži nemusejí mladí designéři čekat, až se z nich stanou uznávaní umělci s mnohaletými zkušenostmi, svým talentem na sebe mohou upozornit mnohem dříve. Věříme, že podobná soutěž je pro studenty příležitostí porovnat svou práci s vrstevníky, a že jim dodá elán a inspiraci do další tvorby. Designová tvorba je dnes dostupná i široké veřejnosti, studentské nápady tak mají větší možnost uplatnění.
Radim Jančura, majitel 

SSI Schäfer 

Máme rádi, když někdo něco dělá, zvláště, dělá-li to dobře a úspěšně. Podporujeme řadu akcí včetně těch, které jsou určeny pro zdravotně postižené. Věříme, že Design Cabinetu CZ alespoň takto pomůžeme a mladí designéři naší materiální podporu využijí tak, že se výstava bude líbit a soutěž bude pokračovat i v následujících ročnících. 

Karel Laube, obchodní ředitel firmy 

Tescoma
Po nešťastném a unáhleném zrušení Design centra ČR ministerstvem průmyslu a obchodu, jsme si vědomi své přirozené povinnosti podpořit Národní cenu za studentský design. Celostátní soutěž mladých designérů s možností přímého srovnání individuálních tvůrčích přístupů, kterou v minulosti pořádalo a udělovalo právě zrušené Design centrum ČR, neměla doposud svého důstojného nástupce.  

Z pohledu společnosti Tescoma s.r.o., pro kterou je úloha vlastního designu klíčová, si uvědomujeme nutnost podpory mladé generace tvůrců. Pro mnohé z nich může úspěch v soutěži znamenat významný posun v přípravě na budoucí kariéru.

A v neposlední řadě také proto, že Design Kabinet CZ, coby nezávislý subjekt, je pro nás garancí objektivního a profesionálního pojetí tohoto velkorysého projektu.

Ladislav Škoda, šéfdesignér 

