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Tisková zpráva

Mikulov, 11. 8. 2014
MIKULOVSKÉ VÝTVARNÉ SYMPOZIUM “dílna” 2014

21. ročník 

Termín konání sympozia: 

12. 7. – 9. 8. 2014
Místo:                                                Mikulov, zámek
Slavnostní zahájení: 


sobota 12. 7. od 19 hodin, zámek Mikulov

Slavnostní zakončení a vernisáž: 
sobota 9. 8. od 19 hodin, zámek Mikulov
Výstava děl vzešlých z 21. ročníku potrvá do 31. 8. 
(úterý až neděle od  9.00 hod do 18.00 hod.)
Pořadatelé: 
Město Mikulov, Regionální muzeum v Mikulově, Společnost pro MVS “dílna”

Kontakt:
Společnost pro rozvoj Mikulovského výtvarného sympozia “dílna“, o. s. 

Adresa sídla: 


 Vrchlického 169/1, 692 01 Mikulov 

e-mail:



 art@mikulov.cz
tel.: 



 +420 775 566 246; +420 603 840 784

web: 



 www.artmikulov.cz
21. ročník MVS “dílna” proběhl za významné finanční podpory Ministerstva kultury ČR a Jihomoravského kraje. 

V sobotu 9. srpna skončil v Mikulově na zámku v podvečer    21. ročník MIKULOVSKÉHO  VÝTVARNÉHO SYMPOZIA “dílna” 2014.  
Po slavnostním přivítání hostů, představení umělců a jejich tvorby v Mikulově byla otevřena výstava. Umělci po dobu  čtyř týdnů žili a tvořili  v Mikulově.  ,, …Na výstavě  prezentující    na 80 děl   je možné shlédnout malířský soubor, který tvoří průřez malbou současné střední a starší generace. Nutno podotknout, že veškerá vytvořená díla zapadají co celkové tvorby jednotlivých autorů…, ” píše o výstavě další účastník symposia, teoretik Ondřej Čech.

Výstava je otevřená veřejnosti  na zámku   do 31. srpna od úterý do neděle,  vždy od  9.00 hod do 18.00 hod.
Po loňském jubilejním dvacátém ročníku, kterého se účastnili kurátoři posledních deseti “dílen“, se  letos mikulovské sympozium vrátilo ke svému tradičnímu modelu, kdy je vyzván jeden kurátor, který vybírá sestavu umělců pro daný ročník.  Letošním kurátorem byl malíř Stanislav Diviš. 

21. ročník MVS “dílna”

Kurátor: 

doc. akad. mal. Stanislav Diviš
Účastníci: : 

Václav Bláha jako nejstarší účastník narozený 1949, člen skupiny 12/15

Stanislav Diviš (1953) zakládající člen skupiny Tvrdohlaví

Petr Veselý (1953) člen Tovaryšstva malířského a Umělecké Besedy

Oldřich Tichý (1959) člen skupiny Most a SVÚ Mánes

Jan Pištěk (1961) člen Nového sdružení pražských umělců

Aldin Popaja, BiH (1971) člen skupiny Clan

Dále se sympozia účastnili jako technická asistentka Viktorie Prokopová (1992) a na koncepci katalogu se spolupodílí teoretik Ondřej Čech (1985).
Stanislav Diviš ustanovil  motto letošního ročníku: ,,Blízká setkání“ :
„Sestava vybraných autorů je složená z pěti výrazných malířských osobností profilujících se na české výtvarné scéně v průběhu osmdesátých let a jednoho zahraničního malíře původem z Bosny a Hercegoviny, který se po válce na Balkáně trvale usadil v Česku. Všichni působili, nebo ještě působí, v různých výtvarných skupinách ve třech generačních okruzích. Tento fakt, kdy se setkávají autoři různého zaměření, připomíná setkání různých světů, dalo by se přirovnat k filmovému setkání „Třetího druhu“.  Cílem této ideje má být zaměření na jedno z tradičních médií a tím je malba. Všichni vybraní autoři jsou bytostní malíři a malbou se kontinuálně ve své tvorbě zabývají…  

cit. Stanislav Diviš
Teoretik 21. ročníku  Ondřej Čech  o výstavě píše:
,,…Vystavují se díla, která na zámku během uplynulého měsíce přímo vznikla,  a je až k nevíře, jak velké množství práce zde výrazné osobnosti české výtvarné scény vytvořily. Kurátorem letošního ročníku a zároveň aktivním tvůrcem je Stanislav Diviš, který si k sobě do party pozval malíře Václava Bláhu, Oldřicha Tichého, Jana Pištěka, Aldina Popaju a Petra Veselého. Jako teoretik letošního se představil Ondřej Čech. 

Výsledná instalace pracuje se zámeckými prostory tak, že je každému z autorů vyčleněna samostatná místnost. Zvolená metoda umožňuje vnímat každého autora samostatně. V celku výstavního okruhu je poté možné uchopit celkový dojem vypovídající o zásadním průřezu současnou malbou střední a starší generace. Všichni zúčastnění malíři totiž na sympoziu pokračovali ve své kontinuální dlouhodobě rozvíjené koncepci. Obrazy nejsou vytrhnuty z kontextu, nejedná se o nějakou improvizační plenérovou malbu nebo zpracovávání lokálních témat.

Jedinou výjimkou je v tomto snad Václav Bláha (*1949), který navštívil v předstihu Mikulov a zkoumal okolí města, tektoniku zdejší krajiny, její styčné body. Vystoupal na velmi blízký kopec, který se nachází těsně za hranicemi v Rakousku. Výhled na Mikulov a domovinu v něm znovu vyvolal pocit stále se objevující dějinné křivdy,  objevující se na poli vyhnanství, cizinectví, ale i v jiných lidských sférách.  Autorovy obrazy však navazují na zažitý rukopis a nově  v něm pokračují.

Další vystavující je malíř Stanislav Diviš (*1953) – zároveň kurátor letošního ročníku. Diviš na sympoziu pracuje s tématy odvozenými z historie a spojuje je se středověkým výzkumem vesmíru. Vzniká tak astrální cyklus maleb odkazující k odrazu makrokosmu v mikrokosmu a naopak. 

Divišův žák a také asistent z malířského ateliéru na UMPRUM, kde oba do roku 2010 působili, Aldin Popaja (*1971) vystavuje nejnovější cyklus, který rozvíjí v posledních čtyřech letech. Jedná se o práci s archeologickými nálezy na území své rodné vlasti – v Bosně a Hercegovině. 

Nejplodnější byl na letošním sympoziu malíř Oldřich Tichý (*1959). Jeho instalace dostala přidělené místnosti dvě a vystavuje také na zámecké chodbě. Obrazy  vypovídají o základních, ale velmi důležitých momentech lidské existence a o pocitech člověka. Tematicky se tak pohybuje od základních obyčejností, které mohou být řešeny s nadsázkou,  až ke složitějším a tíživějším pocitům lidské duše.

Petr Veselý (*1953) prezentuje obrazy, v nichž  monumentalizuje fragmenty reality, či vzpomínkové záblesky. Jeho obrazy jsou až krystalicky čisté, pod šedou barvou prosvítá bílý podklad. Jeden velkoformátový figurální obraz je malován barvou červenou a tvoří tak výjimku.

Nejabstraktnější polohu zaujímá malíř Jan Pištěk (*1961). Vystavuje zde nejnovější doposud nevystavený cyklus, ve kterém pracuje cíleně s vizuálním účinkem barev a vnitřním tajemstvím samotného vzniku viděného.

Instalace Viktorie Prokopové pracuje volně s obrazem spíše jako s tématem, než s malbou jako takovou. Její instalace vyrobených dřevěných rámů porušuje plošnost malby, hledá její objektovost. Výsledná prostorová kompozice tak doplňuje celkovou instalaci o jinou tematizaci malby.   

Celek výstavy je doplněn projekcí fotografií dokumentujících pobyt umělců při práci na zámku, při výletech nebo jiných každodenních situacích. Autorkou tohoto měsíčního časosběru je fotografka Magdalena Bláhová.“  

MVS “dílna”    je pořádáno  každoročně již od roku 1994 v období letních prázdnin. Aktivity projektu probíhají zejména v prostorách mikulovského zámku ve spolupráci s Regionálním muzeem v Mikulově. Po čtyři týdny umělci vybraní kurátorem tvoří díla, která na  konci sympozia  představují  veřejnosti na vernisáži, na níž navazuje  výstava prezentující  tato díla veřejnosti v prostorách mikulovského zámku.  

Část vytvořených děl zůstává ve sbírce Města Mikulova, která je složena pouze z děl vytvořených v rámci sympozia. Dosud obsahuje více než 380 výtvarných děl mnoha disciplín (fotografie, grafika, malba, plastika, instalace, videoart apod.) a její hodnota dle znaleckých posudků dosahuje přibližně 34 mil. Kč.  Dle názoru odborníků se jedná o jednu z největších sbírek současného výtvarného umění u nás. 

S MVS “dílna“

