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[Tisková zpráva]

Třítakt
         Paul Kooiker, Vojtěch Aubrecht, Sergey Lelyukh

Vernisáž:


čtvrtek 29. května 2014 v 17:00 hodin

Místo konání: 

Galerie Ladislava Sutnara, Rigerova 11, Plzeň 

Termín:


30.5. – 14.6. 2014

Výstavu pořádá:  

Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni
Třítakt může odkazovat na motor, hudbu, stavebnictví, drezůru koní… V různých souvislostech jde o způsob dovršení harmonie, či celistvosti.

Výstava dává nahlédnout do tvorby tří autorů, které zdánlivě více rozděluje, než pojí. Věk, národnost i témata, na která se primárně soustřeďují, se liší. 

Paul Kooiker (*1964, Rotterdam – Nizozemí), patří k nejvlivnějším osobnostem současné nizozemské fotografie. V centru jeho pozornosti stojí lidská figura, respektive ženský akt. Jeho pojednání se však výrazně liší od klasického kánonu. Nepracuje s ideálními těly, v optimálních fotogenických pozicích. Spíše se věnuje anomálii a extrému. Přesto se nedá říct, že by se vyžíval v antiestetice či perverzi. Naopak – ve fotografických cyklech, které vytváří, nalézá krásu v nečekaném, poezii a vznešenost ve všedním.

Ústřední téma Vojtěcha Aubrechta (*1972, Praha) není tak snadno čitelné. Ačkoli se krajina v jeho tvorbě vyskytuje nejčastěji, jedná se více o prostředek než motiv. Krajina, podobně jako objekt či figura, jsou pro něj nositelem určitých kvalit. Obsah fotografických cyklů, které autor vytváří, není jednoznačný a vyžaduje od diváka aktivní účast.

Sergey Lelyukh (*5. 5. 1991, Togliatti  – Rusko), je v současnosti studentem Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara, v ateliéru Užité fotografie. Přes svůj mladý věk si již dokázal vytvořit zcela osobitý výtvarný projev, primárně na poli dokumentární fotografie. Intuice a spontánnost jeho záznamu v kombinaci s řemeslnou a výtvarnou uvědomělostí jsou základem jeho jedinečného autorského rukopisu.
Přes všechny odlišnosti tyto autory spojuje silné pouto. Vojtěch Aubrecht byl jedním z prvních studentů Paula Kooikera na Amsterdamské Gerrit Rietveld Akademii, stejně jako Sergey Lelyukh je jedním z prvních studentů Vojtěcha Aubrechta na FDU ZČU. První setkání všech tří fotografů se uskutečnilo v rámci Mezinárodního fotografického symposia Plzeň 2012. Nyní se jejich tvorba střetla v Galerii Ladislava Sutnara a je na návštěvnících, zda spatří vzájemné ovlivnění.

Kontakty pro novináře 
Informace k výstavě, Galerii Ladislava Sutnara a FDU ZČU Vám poskytne
Mgr. Denisa Bytelová

manažer pro tvůrčí činnost FDU ZČU v Plzni

bytelova@fud.zcu.cz

731 477 699

www.fud.zcu.cz

Informace k provozu Galerie Ladislava Sutnara Vám poskytne
Eva Sýkorová

vedoucí provozu Galerie Ladislava Sutnara

Riegerova 11, 301 00 Plzeň

otevřeno: úterý–pátek 11–18 hodin, sobota 10–15 hodin

esykorov@fud.zcu.cz

377 631 718 
www.fdu.zcu.cz
www.fdu.zcu.cz

