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Hvězdy vycházejí již popáté!
17. 6. - 15. 7. | zahájení 17. 6. 2014
MICHAEL – Střední škola a Vyšší odborná škola reklamní a umělecké  tvorby již tradičně představí výsledky práce svých studentů. 

Dne 17. 6. 2014 začíná další ročník úspěšné akce FESTMICHAEL. Tato ojedinělá přehlídka vznikla na základě iniciativy samotných studentů a v předchozích letech se setkala s nadšeným přijetím široké veřejnosti. Realizaci projektu FESTMICHAEL napomáhá účast MČ Praha 2.
 

V rámci letošního ročníku FESTMICHAEL proběhne dne 17. 6. od 14 hodin v pražském kině Lucerna soutěžní projekce studentských filmů oboru Filmová tvorba. Od 17 hodin následuje na náměstí Míru před kostelem sv. Ludmily vernisáž výstavy prací letošních studentů Fotografické tvorby a Grafického designu.
Ocenění autoři si také letos odnesou slavnostní připomínku svého úspěchu - artefakt ve tvaru stylizované žárovky. 
Uměleckými garanty a patrony celého projektu jsou respektované osobnosti kulturního života, které spojuje se školou Michael dlouhodobá spolupráce. Záštitu nad oborem Filmová tvorba převezme scenáristka, spisovatelka a publicistka Halina Pawlowská.  Obor Fotografická tvorba zaštítí fotograf Goran Tačevski, patřící k absolutní špičce české a světové reklamní fotografie. Výběr nejlepších prací Grafického designu podpoří grafik Pavel Šťastný, autor proslulého loga Občanského fóra.
Festivalem bude provázet Václav Žmolík.
Expozice na náměstí Míru potrvá do 15. července letošního roku. Srdečně  Vás zveme k její návštěvě.
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