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„UNPLUGGED: Ready for Catastrophe“
MLADÝ ČESKÝ DESIGN DÁVÁ NÁVOD, JAK PŘEŽÍT KRIZI 

14. – 24. 4. 2015
Tisková zpráva, 17. 4. 2015, Česká centra – ústředí 

České centrum Milán zachvátila katastrofa. 

Až do 24. dubna 2015 je v prostorách centra 
k vidění „Unplugged – Ready for Catastrophe“. Start-up projekt představuje práce talentovaných studentů Katedry designu Fakulty umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP). Mladí čeští designéři vystavují objekty, jejichž tématem je fascinující 
a zároveň provokativní otázka přežití v případě možné budoucí katastrofy. Výstava se koná při příležitosti Milan Design Week 2015  a jejím hlavním organizátorem je České centrum Milán a Katedra designu Fakulty umění a designu UJEP. 
MLADÁ TVORBA NA MILAN DESIGN WEEK

Český design je v Miláně „in“, a to i díky Českému centru Milán, které ve spolupráci se třemi ateliéry Katedry designu Fakulty umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně připravilo prezentaci tvorby talentovaných studentů designu. Stejně jako v předchozích dvou letech se i letos Češi předvedou v rámci prestižního Milan Design Weeku. Mladým umělcům se tak naskýtá mimořádná příležitost účastnit se jedné z nejvýznamnějších mezinárodních událostí v oblasti designu a pokusit se zaujmout náročné mezinárodní publikum svým start-up projektem „Unplugged – Připraveni na katastrofu“.
 „Vždy se snažíme zaujmout odlišností a letos máme zas něco ‚trochu jinak‘: mladí designéři totiž vybízejí k zamyšlení nad možnostmi přežití současné společnosti a využití udržitelných zdrojů, čímž se námět výstavy prolíná také s tématem milánského EXPA 2015,“ uvedla Radka Neumannová, ředitelka Českého centra Milán. „Letošní start-up projekt provází velké očekávání, Unplugged je totiž úplně něco jiného 
než to, co milánský týden designu běžně nabízí,“ uzavírá Radka Neumannová.
NAPLNO I BEZ ŠŤÁVY

Výstava předkládá jedinečný soubor designových předmětů, které nevyžadují připojení k elektrickému proudu a které spojuje jedno náročné, ale poutavé téma: potřeba stále větší autonomie ve výrobě předmětů denní potřeby s ohledem na možnost potenciálního úpadku současného globálního systému. Originály pocházejí ze tří různých oddělení Katedry designu Fakulty umění a designu: Designu keramiky, Designu interiéru a Produktového designu.
„Cílem není spasit planetu nebo nabízet návod na přežití, protože jen těžko můžeme předvídat dopad blackoutu . Zajímá nás, jestli opatření à la hnutí Preppers jsou tou správnou cestou, nebo jestli není naopak nejjistější řídit se heslem: ,Raduj se z toho, co máš‘. Ostatně, to je také mottovýstavy UNPLUGGED,“ říká Iva Tattermuschová, kurátorka výstavy.   

„Do kontextu výstavy jsou proto vybrány nejen praktické předměty, ale i věci, které zprostředkovávají vzpomínky (dózičky na vzpomínky, urny na mazlíčky atd.) nebo předměty k zábavě (stolní hry, razítka, houpačka a další). Své zvláštní místo mají také předměty, které si můžeme vyrobit vlastními silami, jako například inkubátor na rostliny. Až nás ,odpojí‘, budeme to muset přežít hlavně sami se sebou. Pro design možná nebude největším problémem elektřina, ale to, aby nezůstal, bez šťávy‘,“ objasňuje Tattermuschová. 
STAŘÍ BARDI OPĚT TÁHNOU
Na milánském Design Week bude letos velmi silné české zastoupení. Kromě tradičních firem, které se každoročně v Miláně prezentují, jako je TON a Lasvit, se vůbec poprvé se samostatnými showroomy představuje Moser a Preciosa.
Hlavní veletrh Salone del Mobile letos poprvé ozvláštní souborný stánek českých firem

a designérů s názvem Czech Selection. Nechybí zastoupení dalších českých škol, UPRUM 
a UTB. České centrum v Miláně poskytuje tradičně networkingovou platformu pro všechny subjekty
„Věřím, že se nám daří vytvářet kreativní prostor, a hodláme zde prezentovat vrcholně originální, autorské projekty. Mladí talentovaní tvůrci tady mohou načerpat potřebné zkušenosti z přípravy a prezentace v zahraničí a zároveň tak trochu i šokovat a zaujmout náročné mezinárodní publikum,“ uzavírá Radka Neumannová 
KDY A KAM V MILÁNĚ?

Výstava se koná v prostorách galerie Českého centra (via G. B. Morgagni, 20 – Milano, stanice metra Lima) od úterý 14. do soboty 18. dubna (12:00 – 21:00), v neděli 19. dubna (12:00 – 18:00) a od pondělí 20. do pátku 24. dubna (13:00 – 18:00). Vstup je zdarma. 

ČESKÁ CENTRA 
Česká centra jsou agenturou Ministerstva zahraničních věcí pro propagaci ČR v zahraničí. Prosazují českou kulturní scénu na mezinárodním poli. Síť Českých center působí z 22 zahraničních metropolí tří kontinentů. Generální ředitelkou Českých center je Vilma Anýžová.
Kontakt pro novináře:
Česká centra 
Petra Jungwirthová
tisková mluvčí Českých center 
M: 725 890 030

EM: jungwirthova@czech.cz                                               
České centrum Milán 
Simona Calboli

programová manažerka 
České centrum Milán 

e-mail: calboli@czech.cz 


Česká centra pro český design ve světě 
· podporují účast českého zastoupení na významných přehlídkách 
a veletrzích v zahraničí;

· realizují doprovodné programy s designéry;

· jsou partnery řady významných českých designových soutěží, např. Nový (Z)boží, Czech Grand Design, Bienále Brno; 

· vítězům cen zajištují zahraniční rezidenční stáže;

· organizují výstavy, press-tripy pro novináře, kurátorské cesty, módní přehlídky, workshopy a další akce pro prezentaci českého designu ve světě.
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