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TISKOVÁ ZPRÁVA
Muzeum hlavního města Prahy pořádá před hlavní budovou muzea
od 23. 3. 2016 do 22. 6. 2016
obrazovou výstavu

Negrelliho viadukt – 170 let od zahájení stavby


[bookmark: _GoBack]Muzeum hlavního města Prahy pořádá před hlavní budovou muzea, Na Poříčí 52, 
Praha 8 od 23. 3. 2016 do 22. 6. 2016 obrazovou výstavu Negrelliho viadukt – 170 let od zahájení stavby. Výstava se koná u příležitosti 170 let od počátku zahájení stavby Negrelliho viaduktu a představí tuto unikátní památku technického rázu prostřednictvím reprodukcí obrazů a fotografií umístěných na obrazové venkovní panely. 

Negrelliho viadukt je druhým nejstarším stojícím mostem v Praze a zároveň nejstarším železničním mostem přes řeku Vltavu. Začátek viaduktu se nachází na území městské části Praha 1 ve čtvrti Nové Město, posléze  pokračuje nad autobusovým nádražím Florenc, kde tvoří hranici mezi Novým Městem a Karlínem, dále vede územím Karlína přes vltavský ostrov Štvanice do bubenské části Holešovic. Výstavba mostu měla za úkol přivést železniční tratě ze severu, z Děčína a Drážďan, do jediného, tenkrát již postaveného, nádraží Společnosti státní dráhy ‒ nynějšího Masarykova nádraží. Výstavby viaduktu se ujal rakouský inženýr Alois Negrelli von Moldelbe (1799–1858). Stavba, na které stále pracovalo kolem 3000 dělníků, byla započata na jaře 1846 a již 1. června 1850 byl most uveden do provozu.

Na výstavě bude možné spatřit unikátní reprodukce obrazů, které zachycují stavbu mostu od jeho počátku až do současné doby. Autoři těchto děl byli významní malíři své doby ‒ jako třeba Carl Robert Croll nebo Fridrich Anděl. Také zde uvidíme zajímavé fotografické záběry mostu, a to již z konce 19. století, ale i z druhé poloviny 20. století.

Kontakt pro bližší informace: 
www.muzeumprahy.cz
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