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Bystřice pod Hostýnem, 25. 5. 2015

Na EXPO 2015 nechybí židle TON
Na Všeobecné světové výstavě EXPO 2015, která se letos koná od května do října v italském Milánu s tématem „Potraviny pro planetu, energie pro život“, se návštěvníci mohou posadit na produkty značky TON. Židle z kolekce Merano jsou totiž součástí restaurace v druhém patře Českého pavilonu. 
„Do Milána putovalo celkem sto třicet kusů tohoto modelu. Nedávno jsme za něj získali prestižní mezinárodní ocenění iF design,“ prozradil marketingový ředitel TON, Jan Juza. Židle Merano propojuje spodní konstrukci z masivního dřeva s jemnými tvary ohýbané překližky v sedáku a opěrce. „Díky použité výrobní technologii je velmi lehká, neobsahuje žádné šrouby či kovové části a lze ji také stohovat,“ přiblížil Juza. 
Český pavilon prezentuje nejnovější možnosti nanotechnologického čištění vody a zároveň tradiční vztah republiky k vodě (lázeňství, apod.) formou bazénu, kterému dominuje futuristická plastika ptáka ústící v siluetu karoserie automobilu. Budova pavilonu je tvořena z modulů podle návrhu architektonického studia CHYBIK+KRISTOF Associated Architects a po ukončení výstavy bude rozebrána. Následně poslouží třeba jako restaurace nebo mateřská škola.
V Miláně se TON letos prezentuje již podruhé. V polovině dubna se zde účastnil nejvýznamnějšího světového nábytkářského veletrhu Salone del Mobile. „V tomto roce jsme představili kolekci Split od jednoho z předních světových designérů, Arika Levyho. Díky ní jsme zase posunuli limity našeho unikátního řemesla. Poprvé totiž ručně ohýbaný rozštěp masivního dřeva tvoří u sedacího nábytku designový a zároveň plně funkční prvek,“ dodal na závěr Juza.

O TON

Historie

Vložit dřevo plné syté páry do formy, přiložit na něj kovovou pasnici, vysušit, zkompletovat. Ohýbaný nábytek vzniká v Bystřici pod Hostýnem stejnými technologickými postupy od roku 1861, kdy zde jeho produkci zahájil Michael Thonet. Po změně názvů a vlastnických struktur se tu od roku 1953 vyrábí pod značkou TON, která je samostatnou, ryze českou společností.

Vize

Posláním firmy TON je spojovat unikátní technologii a svědomitou ruční práci s nápady českých či zahraničních designérů. Chceme pokračovat v rozvoji tradičního řemesla tak, aby nebylo pouze asociací k ikonickému modelu číslo 14, ale oslovilo svými tvary také další generace. 

Současnost

Naše výrobky distribuujeme do více než 60 zemí světa. Realizujeme zakázky od jednoho kusu židle pro interiér rodinného domu, až po stovky kusů do hotelů, restaurací, kaváren, jídelen, kostelů či domů pro seniory. Jsme nositeli ocenění Good Design, Red Dot Design Award, Interior Innovation Award, German Design Award, Nábytek roku a Czech Grand Design.
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