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Zažít umění jinak v MeetFactory

Praha 11. dubna 2013 Veřejný dům je projektem, který provokativní formou propaguje současné umění ve smíchovském uměleckém centru. V sobotu 20. dubna již podruhé propojí MeetFactory všechny umělecké směry a nabídne  nespoutaný umělecký večírek pro odvážné. 

Titul Veřejného domu je samozřejmě odkazem na termín veřejného prostoru, jeho poslání jsou totožná: oživit, provokovat, probouzet zájem, debatu, nabízet nečekané souvislosti, umožňovat či zprostředkovat zajímavá setkání, bourat zdi mezi místnostmi a hranice mezi lidmi. Zároveň však nevěstinec, vykřičený dům, dům radosti a rozkoše, knižně lunapar, hovorově často bordel či hampejz je budova používaná k poskytování zejména sexuální služeb za úplatu, tedy k prostituci. 

Určitá sexuální svěžest uměleckých projevů je momentem, jenž současný zmrtvělý stav živého umění u nás může výrazně oživit. Návštěvník Veřejného domu tak může objevit prostory MeetFactory, které jsou v běžném provozu skryté. Jde o tematický večer propojující dramaturgické linie uměleckého centra MeetFactory (výtvarné umění, hudba, divadlo, residenční program, film, performance) a umožní poznat zajímavé umělce a zažít unikání večer. 

Na druhý večer s podtitulem Tři orlí pera, je připravena velkoformátová živá projekce na fasádu MeetFactory o ploše 150 m v podání sdružení LUNCHMEAT, které se věnuje digitálním projekcím ve veřejném prostoru, hudební dramaturgii reprezentují FLOEX a ANEŽKA HOŠKOVÁ aka BAGIRA, galerie představí výstavu 16 – 20000 Hz, která propojuje obraz, hudbu a zvuk napříč časem. Stálicemi Veřejných domů jsou vystoupení umělců v PERFORMANCE LAB, edukativní složku zastoupí QUEER KABINET a pod ruce výtvarných umělců lze nahlédnout v rámci OTEVŘENÝCH ATELIÉRŮ.
„Queer kabinet se stal stálicí Veřejných domů, představuje řadu výstav, filmových projekcí a přednášek a nabídne inspirativní podněty z oblasti queer subkultur.“, komentuje tuto programovou část Matěj Samec, divadelní dramaturg MeetFactory. 

Inspirací nám byly akce oblíbené uměleckými komunitami v New Yorku či Buenos Aires. Program bude doplněn o tématické aktivity jako workshop batikováni s Bio Mashou, opékání buřtů a táborovou hru Vyšij si svého bobra. Nezbytnou podmínkou účasti je předepsaný dress code ve stylu batika, Rejoice, maskáče a sandály.

První únorový Veřejný dům nás překvapil počtem návštěvníků, který přesáhl 1200. Na druhý Veřejný dům bude s maskou vstup zdarma, bez masky za 80,- Kč. 
Veřejný dům MeetFactory: Tři orlí pera, 20. 4. 2013 od 19:00 hodin. 
Více na www.meetfactory.cz a na http://www.facebook.com/MeetFactory
Petr Hrubeš, mobil: 602 367 552, mail: petr@meetfactory.cz, www.meetfactory.cz
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Ke Sklarné 3213/15 Platforma pro setkavani uméleckych zanri a tviréich skupin. Provozuje v prostorach
150 00 Praha 5 byvalé tovarny nékolik dramaturgii: galerijni prostory, divadlo, hudbu a ateliéry

rezidentl. Jednotlivé dramaturgické fady vznikaji v soué¢innosti s odbornymi
www.meetfactory.cz uméleckymi radami.





