Národní cena za studentský design 2008

Městský mobiliář, autor Roman Vrtiška

Posuzoval Ivan Dlabač, předseda poroty

Nový tvarový a funkční koncept, který inovativním způsobem řeší využití nezadlážděné plochy pro stromy v uličním prostředí. Jeho přínosem je i stavebnicový modulární systém s řadou funkcí. 

City Facilities by Roman Vrtiška

Review by Ivan Dlabač

The innovative concept of City Facilities takes a creative approach to utilizing the empty areas around trees planted along city streets. An additional advantage is its modular system with a variety of functions.

Excelentní studentský design 2008

Sprchový kout Evolution, autor Kateřina Kuchařová

Posuzoval: Jan Fišer

Design sprchového tubusu vyniká kreativním přístupem k netradičnímu způsobu sprchování, s možností osazení do volného veřejného prostoru a  při vytvoření nezbytné intimity. 

Evolution Shower Bath by Kateřina Kuchařová

Review by Jan Fišer

The design of the Evolution Shower Bath's shower tube excels for its creative and non-traditional approach to bathing. It makes use of free public space while maintaining intimacy.

Sedací souprava Kubikula, Vladimír Žák

Posuzovala: Lada Hubatová

Pohovka i křeslo jsou formálně originální designem, který navazuje na estetiku českého kubismu. Autor obohacuje tradiční typologii interiérového nábytku – při zachování komfortu – výrazným kompaktním tvarem s barevnými švy, a nabízí tak nápaditý retro pohled na identitu českého designu. 

Kubikula Sofa by Vladimír Žák

Review by Lada Hubatová

Both the sofa and the armchair are formally original design, which continue the tradition of Czech cubist aesthetics. The designer enriched the traditional typology of interior furniture, while keeping up the standards of comfort, by using distinct compact shape complemented by colorful seams. He offers an imaginative retro perspective to the Czech design identity.

Prsteny Shopring, Anna Steinerová

Posuzovala: Eva Eisler

Kit prstenů sestávající z různých elementů z nerez oceli a perspexu lze seskládat do široké škály kombinací. Kolekce je doplněna grafickým zpracováním mini-brožury (návod k použití), vše vkusně baleno v jednoduché plastové manžetě. Variabilní prsten je hravá, elegantní, interaktivní záležitost – inteligentní design. 

Shopring Rings by Anna Steinerová 

Review by Eva Eisler

The Shopring kit contains of a variety of stainless steel and Perspex components that can be freely mixed and matched into endless variety of combinations. The collection is packed in a simple and elegant plastic box completed with a graphic brochure demonstrating functionality. This versatile ring is a playful, elegant, interactive, and intelligent design.

Vizuální styl výstavy Uncertain States of America, Ondřej Zámiš

Posuzoval: Zbyněk Kočvar

Vizuální styl k výstavě vychází z typických amerických atributů - hvězd a pruhů. Dalším výrazným prvkem je použitá fraktura. Barevnost se málokdy kryje s tradiční americkou a posunuje tak celou symboliku do jiné dimenze – z červenomodrobílé jistoty minulosti do mnohobarevné multidimenzionální nejistoty současnosti a budoucnosti.

Visual style for the Uncertain States of America exhibition by Ondřej Zámiš

Review by Zbyněk Kočvar

The visual style of this exhibition is inspired by the stereotypical American attributes – stars and stripes combined with elements of fracture. The color spectrum used doesn’t match the traditional American colors, shifting the symbolic into a new dimensions. The blue-red-and-white security of the past is replaced by the multi-colored multidimensional future.

Vana Safe, Kryštof Nosál

Posuzoval: Ondřej Václavík

Vana Safe představuje elegantní spojení dvou náročných poloh designu a inovativní řešení pro handicapované osoby. Nabízí zcela novou tvarovou podobu i přístup do vany, který respektuje vysoké ergonomické nároky handicapovaných uživatelů. Jednoduchá a vtipná koncepce je umocněna i elegantní estetikou designu. 

Safe Bathtub by Kryštof Nosál

Review by Ondřej Václavík

The Safe Bathtub represents an elegant fusion of two design aspects as well as an innovative solution for people with disabilities. It offers a unique appearance and original bathtub access while respecting high ergonomic needs. This simple and smart concept is amplified by an elegant design.

Židle Fency, Libor Motyčka

Posuzoval: Ladislav Škoda

Židle Fency se vyznačuje vtipnou aplikací tradičního žebírkového pletiva do segmentu exteriérového nábytku. Invenční výtvarné řešení nabízí možnost dalšího rozvíjení a využití v této oblasti. 

Fency Chair by Libor Motyčka

Review by Ladislav Škoda

The designer of the Fency Chair has applied materials and techniques used in traditional wire fencing to the construction of outdoor furniture. This innovative approach suggests a wide range of possibilities to the design of outdoor objects.

Židle Klára, Klára Šípková

Posuzoval: Jan Čapek

Kovová židle využívá principu řazení uzavřeného obdélníkového tvaru ocelového drátu k vystavění základní kostry. Vějířovitá struktura tvoří současně sedací část i opěrku židle, čímž má dostatečnou tuhost při zachování ergonomických požadavků. Ve spojení se subtilními kovovými nohami a výraznou barevností se židle stává jednotným celkem vysokých estetických kvalit. 

Klára Chair by Klára Šípková

Review by Jan Čapek

The skeleton of this metal chair is made of rectangular-shaped steel wire. The fan structure serves both as a seat and a backrest and makes this chair solid while preserving ergonomic requirements. The delicate metal legs and the bold colors make this chair a unique and highly aesthetic object.

Stavebnice RIPO, Pavel Trávníček

Posuzoval: Rony Plesl

Stavebnice představuje koncepčně zpracovaný design se studentskou ironií a humorem. Porota oceňuje originalitu balancující na hranici mezi designem a volným uměním. 

RIPO Brick-Box by Pavel Trávníček

Review by Rony Plesl

This brick-box is a fun, conceptually processed design with a touch of student irony and humor. The jury valued its originality that balances on the edge of design and art.

Zvláštní ocenění:

Cena Design Cabinetu CZ

a Cena Národního technického muzea / uděluje generální ředitel Mgr. Horymír Kubíček 

Multifunkční lokomoční pomůcka pro aktivní životní styl osob s tělesným postižením ACTIVE, Jan Škola

Posuzovala: Lenka Žižková

Autor věnující se návrhu pomůcek pro tělesně postižené od středoškolských studií navrhl revoluční řešení multifunkční lokomoční pomůcky. Ta se naprosto vymyká přetrvávajícímu konzervativnímu pojetí designu vozíku, který deprimuje a nemotivuje mladou, dynamickou a sportovně založenou generaci s poúrazovým postižením. Díky dlouhodobé spolupráci s invalidně postiženými sportovci se zrodil návrh, který by měl být realizován pro naše handicapované závodníky sledge hokeje a in-line hokeje pro Zimní paralympijské hry ve Vancouveru v roce 2010. 

Design Cabinet CZ and National Technical Muzeum Awards

ACTIVE Wheelchair for Athletes with Disabilities by Jan Škola

Review by Lenka Žižková

Awarded by Mgr. Horymír Kubíček, NTM

Since his high school studies, Jan Škola has devoted his work to designing aids for people with disabilities.  Now he has proposed a revolutionary solution for a multifunction locomotion device. It goes absolutely beyond the traditional conservative concept of a wheelchair that usually depresses its users and fails to motivate the dynamic, young, sport-oriented, physically handicapped generation. 

This design was created thanks to Škola's  long-term cooperation with disabled athletes, and it should be implemented for our disabled sledge and in-line hockey players at the 2010 Winter Paralympic Games in Vancouver. 

Cena Unie výtvarných umělců ČR

Jirka s kozou, Veronika Bratrychová

Posuzovali: Jan Fišer, Zbyněk Kočvar, Oskar Brůža

Zajímavě řešený výtvarný projekt, který se svým rozsahem dotýká mnoha oblastí od zpracování scénáře, návrhu scénografie a designu loutek. Součástí projektu je kniha dokumentující realizaci projektu a doprovází ho i zajímavý fotografický komiks se záznamem loutkového představení. 

Arts Union of the Czech Republic Award

George and his Goat by Veronika Bratrychová

Review by Jan Fišer, Zbyněk Kočvar and Oskar Brůža

George and his Goat is an outstanding art project that covers many areas of craftsmanship such as script writing, stage and puppet design. The project is completed with a book documenting the project's execution, accompanied by photographic comics recording of a puppet performance. 

Cena CZECHDESIGN.CZ a Olympus

Sada didaktických pomůcek, Monika Malátová

Posuzovala: Veronika Loušová

Studentská práce, která se zabývá pomůckami pro postižené autismem napomáhá nejen k zařazení těchto lidí do běžného života, ale zajímavý je samotný proces práce studentky. Projekt nebyl vybrán pro jeho ojedinělou sociální tématiku, ta má nálepku výlučnosti pouze u nás, nikoli v moderní Evropě. Produkt představuje kvalitně splněnou práci designéra, který se na řešený problém dokáže dívat ze všech aspektů, přičemž design v něm není jen estetickou cetkou.

CZECHDESIGN.CZ association and Olympus Award 

A Set of Didactic supplies by Monika Malátová

Review by Veronika Loušová

Monika Malátová's Set of Didactic Aids is devised for autistic children, helping them to integrate and live a normal life. This project is not being awarded because of its social theme – it has a label of exclusivity only in our country, not in the modern Europe. The product represents a well executed work of a designer who is capable of looking at a problem from various angles while maintaining high  aesthetic quality.

Unie profesionálních designérů ČR

Sedací souprava Kubikula, Vladimír Žák

Posuzoval: Ivan Dlabač

Unie profesionálních designérů České republiky uděluje Mgr.A. Vladimíru Žákovi cenu za profesionálně zvládnutý projekt s promyšlenou, tvarově výraznou strategií a za vytvoření výjimečného a funkčního designu s finálním prototypem přenositelným do sériové výroby.

Award of the Union of Professional Designers of the Czech Republic

Kubikula sofa by Vladimír Žák

Review by Ivan Dlabač

The Union of Professional Czech Designers awards Mgr.A. Vladimír Žák for a professional project with a coherent, expressive strategy and for the creation of an exceptional and functional design.  Great advantage is that the final prototype can be easily manufactured in a serial production.

Zvláštní cena časopisu ARCHITEKT

Televizní vysílač – Brno, Holedná

František Bílek, Ateliér architektonické tvorby II, FAST VUT Brno

Posuzoval: Julius Macháček, šéfredaktor časopisu

Návrh polyfunkční komunikační věže představuje jak svým tvaroslovím, architektonickým výrazem, designem i přínosným technickým řešením průmyslovou stavbu, která je ohleduplně umístěna v krajině. Autor svým přístupem projevuje velkou snahu minimalizovat dopad provozu objektu na jeho okolí a většinu provozních i obslužných funkcí umisťuje do podzemí věže, která je v parteru nasypána zatravněným pokryvem.

Oceňuje se výrazná šetrnosti k okolí, kdy je vysílač při plném zachování technických funkcí k dispozici široké veřejnosti jako cíl výletů a procházek (restaurace, funkce rozhledny).

Dále je hodnoceno pozitivně technické řešení propojení vysílače s bloky otočných větrných elektráren, zásobující vysílač ekologicky čistou energií.

ARCHITEKT magtazine Award

TV Broadcasting Tower at Brno – Holedná by František Bílek

Review by Julius Macháček

František Bílek's multi-functional communication tower is unique because of its design, architectural expression, and technical solutions beneficial to industrial buildings. Additionally it is devised to be friendly to the surrounding landscape. The designer's approach was to minimize the impact of the industrial operation to its surroundings by placing most of the operational and service functions underground. 

The jury recognized the sensitivity of  the building to its vicinity and the fact that it is available to the general public as a tourist destination (it features a restaurant, and an observatory) while fully maintaining its technical capacity. It is also recognized for the technical solutions linking transmitters with blocks of wind turbines, supplying the transmitter with environmentally clean energy.

Zvláštní cena časopisu ARCHITEKT

Galerie a autobusové nádraží – Praha, Smíchov

Kateřina Kalinová,  FA ČVUT Praha 

Posuzoval: Julius Macháček, šéfredaktor časopisu

Návrh galerie a autobusového nádraží v místě dnes nevábného dopravního uzlu v Praze na Smíchově přináší zajímavou integraci dvou funkcí, zdánlivě neslučitelných: provoz autobusů a umělecké galerie. Oceňuje se snaha autorky oslovit denně uměním tisíce diváků – cestujících, zpříjemnit jim nudné čekání na svůj spoj, kultivovat prostředí, a poskytnout zajímavý prostor pro prezentaci a komunikaci umělcům mnoha oborů.

Oceňuje se také design a architektonické ztvárnění stavby, která soudobým tvaroslovím navazuje na rozvojové projekty přestavby této části Prahy.

ARCHITEKT magazine Award

Gallery and Buss Station at Praha – Smíchov by Kateřina Kalinová

Review by Julius Macháček

Kateřina Kalinová's architectural concept integrates two seemingly incompatible functions: a bus station and an art gallery. The jury valued the author's pursuit of reaching thousands of visitors, spectators, and travelers; amusing them while cultivating the area and creating an interesting space for arts presentation and communication. The jury also appreciated the design and architectural expression of the proposal which would contribute to the recent development of this part of Prague. 

