Veřejný dům v MeetFactory přináší vzrušení na kulturní scéně.
Unikátní umělecký večírek propojující dramaturgické linie uměleckého centra MeetFactory (výtvarné umění, hudba, divadlo, residenční program, film, performance). Naší snahou bylo vytvořit originální a v pražském kontextu jedinečnou událost, která nabízí pestrý umělecký i společenský program, jedinečnou atmosféru a provokativní témata.
Ideou projektu byla především myšlenka vytvořit propojovací platformu čtyř vedle sebe působících dramaturgií MeetFactory a otevřít v jediném večeru všechny její dostupné prostory, jejichž souhrnné oživení a rozpohybování mělo umožnit širokému spektru publika setkat se jak s oblíbenými a známými uměleckými značkami, tak se začínajícími či introvertními umělci. 
Chceme, aby se náš projekt stal unikátním tematickým večírkem s důrazem na edukační a kulturně osvětový charakter (workshopy, přednášky, diskuse s umělci), jediným této velikosti (kapacita 1200 - 2500 lidí) v Praze. Chceme, aby návštěvníci poznali činnost našeho centra pro současné umění v celé jeho dramaturgické šíři a to atraktivní formou za minimální vstupné.
První večer s názvem Bizarre Carnival proběhnul 9. února. Večírek mohl každý návštěvník strávit dle libosti a osobních preferencí. Program začínal v 19 hodin večer a trval až do pozdních ranních hodin.
Bylo možné navštívit putovní výstavu politického umění Pussy Riot a ruská tradice uměleckého vzdoru kontroverzního ruského kurátora Andreje Jerofejeva  Galerii MeetFactory, která byla pro zájemce otevřena až do půlnoci, stejně tak jako galerie Kostka, kde probíhala výstava Markéty Magidové Nevrácený plán.  
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Ve Velkém sále MeetFactory začala kolem půl osmé projekce muzikálové komedie Rocky horror picture show se Susan Sarandon. Velký sál se posléze proměnil v pulzující swingovou tančírnu, v rámci které bylo možné vydat se na celonoční výlet časem od prapočátku populární hudby - nejen swingu ale i jazzu a tanga až k temperamentu, zvukům a fúzím dnešního electroswingového nadšení. Účinkovali: swingový Jánošík SWING THING, samostatný sólový projekt člena slovenského Malalata sound systém /electroswing mets balkan beats/, Radio 1 swing selektor MACKIE MESSER, producent elegantní tančírny Nové Scény Národního divadla tančírny Swing Imperium. Vystoupil společně s akordeonovým esem M.S.A. a tribal fusion bellydance hvězdou MICHAELOU SLÁDEČKOVOU.
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Atraktivní program v Divadelním sále začal zhruba ve 21:30 a postarala se o něj Prague Burlesque, v poslední době s velkým úspěchem oživující jedinečnou atmosféru varietních vystoupení ze čtyřicátých a padesátých let. Erotiku, nadsázku, ironii, parodii i satiru – to vše v sobě propojuje pražská burleska. Nutno dodat, že Divadelní sál, přeplněný vějíři, boa, klobouky, třpytivými náhrdelníky, náušnicemi, náramky a květinami, během programu pražské burlesky doslova praskal ve švech. Vystoupení Prague Burlesque jsou za jiných okolností pro obecenstvo poměrně nákladnou záležitostí, zhlédnout jejich program v rámci Veřejného domu zdarma bylo výjimečnou příležitostí. 
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Vzrušující atmosféra panovala v Rezidenčním patře, jehož chodba byla osvětlena světelným hadem, poseta konfetami, flirty i zlatými prsteny. K poslechu a případně bezprostřednímu tanci vybíral hudbu excentrický Miki Discjockey. Kdo chtěl, všímal si nainstalovaných televizních obrazovek, autorkami jejichž obsahu byly sugestivní performerky Darina Alster a těhotná Kateřina Olivová, které bylo posléze možné nalézt živě performující v jednom z ateliérů, pojatém jako bizarní příbytek, určený k prožití intimních chvil. Velkému zájmu se těšil ateliér stálé rezidentky Veroniky Landa, která v jeho prostorech vytvořila jakési kadeřnictví s performativním přesahem. Landa vytvořila na hlavách téměř padesátky (!) zájemců excentrické frizúry, její energické umělecké tvorbě na lidských hlavách přihlíželo po celou dobu téměř pětihodinové práce neustále kolem dvacítky lidí. 
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Možnosti otevřít svůj rezidenční ateliér pohotově využila také zcela čerstvá nizozemská rezidentka Alexandra Landré. Ta, neboť pobývá v MeetFactory na kurátorské rezidenci, uspořádala výstavu českého rezidenta Viktora Valáška, s nímž se znala doslova několik hodin. Součástí výstavy v ateliéru Landré bylo též veřejné interview s Valáškem. Jeden z ateliérů byl skupinou lidí kolem uskupení anarchofeministek a organizátorů pražského GenderFuckFestu pojat jako Queer kabinet. V něm měli diváci možnost zhlédnout film Juggling Gender o queer cirkusové performerce Jennifer Miller z USA. Po filmu následovala diskuse o utváření a vyjednávání genderové identity. Součástí Queer kabinetu byla i čítárna, kde byly lidem k dispozici různé queer feministické texty a ziny. V předmístnosti Queer kabinetu byla instalována výstava Lukáše Houdka, na které prezentoval své fotografie indických hijrů. Autor byl přítomen a během výstavy zodpovídal dotazy návštěvníků. Svérázná divadelní umělkyně Ivana Kanhauser otevřela jeden z v současné době nevyužitých ateliérů rezidenčního patra, který pojala jako instalaci tzv. Outsiderské scénografie, v níž po dobu pěti hodin sama performovala. Diváci vstupovali do živé interakce s umělkyní a vznikaly nečekané dramatické situace. Zajímavý vhled klíčovou dírkou do fiktivního prostoru tvorby nabídl ateliér japonského rezidenta Jun´ichiro Ishii. Jako Klinika krásy byl pojat jeden z ateliérů, sloužících v běžném provozu coby divadelní zkušebna. Zde měli lidé možnost si za asistence výtvarnice Lucie Škandíkové vytvořit masku a změnit svou identitu. Diváci, kteří poskytli svou visage, získali visage jiné osoby, již poté například hledali v karnevalovém reji a občas nalézali. Nově nabytá krása umožnila účastníkům získat nové přátele a navazovat flirt. Pro hladové byl otevřen bufet výtvarných umělkyň z pražské AVU.
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Důležitým aspektem večírku byla jeho celková tematizace do podoby bizarního karnevalu. Účastníci často přicházeli v inspirativních kostýmech a maskách. Díky tomu získal večírek exkluzivní atmosféru a stal se doslova pastvou pro fotografické aparáty.
Večírek se vyvedl. Jeho jarní, letní a podzimní temíny počítají s otevřením exteriérních prostor (zadní dvoreček, venkovní posezení s výhledem na projíždějící vlaky), a tudíž je připraven pojmout ještě vyšší počet diváků. 
Termíny a témata dalších akcí: sobota 20. dubna: Tři orlí pera, sobota 8. června: Noční šichta (v rámci Pražské muzejní noci), sobota 12. října: Zločin a trest, sobota 14. prosince: Neúspěch.

První Veřejný dům nás překvapil počtem návštěvníků. Během večera a noci do MeetFactory dorazilo něco kolem 1500 lidí. Diváci si měli možnost zakoupit speciální plátěné či papírové tašky s logem Veřejného domu.

Vstupné na večírek bylo zdarma. Tuto strategii jsme museli změnit a stanovili jsme vstupné ve výši 80,- Kč, však s maskou je stále vstup zdarma.
